
TỔNG CỤC THUẾ 
CỤC THUẾ TP. HỒ CHÍ MINH 

-------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 8663/CT-TTHT 
V/v: Thuế thu nhập cá nhân. 

TP.Hồ Chí Minh, ngày 14 tháng 10 năm 2014 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Pyramid Consulting Việt Nam 
Địa chỉ: 364 Cộng Hòa, Phường 13, Q. Tân Bình, TP.HCM 
Mã số thuế: 0302575117 

  

Trả lời văn bản số 01/09/2014/CV ngày 29/09/2014 của Công ty về thuế thu nhập cá nhân 
(TNCN), Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn về Luật 
Quản lý thuế; 

Căn cứ Khoản 2b Điều 8 Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/08/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về thuế TNCN: 

“b) Thời điểm xác định thu nhập chịu thuế. 

Thời điểm xác định thu nhập chịu thuế đối với thu nhập từ tiền lương, tiền công là thời điểm 
tổ chức, cá nhân trả thu nhập cho người nộp thuế”. 

Căn cứ quy định nêu trên thì thời điểm xác định thu nhập chịu thuế đối với thu nhập tiền 
lương, tiền công là thời điểm tổ chức, cá nhân chi trả thu nhập cho người nộp thuế. Trường hợp 
Công ty theo trình bày đã kê khai khấu trừ thuế TNCN không đúng quy định (thu nhập được trả 
trong tháng 08/2014 nhưng Công ty đã kê khai vào tờ khai tháng 07/2014) thì Công ty lập hồ sơ 
kê khai bổ sung, điều chỉnh tờ khai thuế TNCN tháng 7/2014 theo quy định Khoản 5 Điều 10 
Thông tư số 156/2013/TT-BTC. Trường hợp trong tháng 07/2014 Công ty không phát sinh thu 
nhập chịu thuế phải trả cho người lao động thì Công ty không phải khai tờ khai 02/KK-TNCN 
(mẫu biểu ban hành kèm Thông tư số 156/2013/TT-BTC) của tháng 7/2014. 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng PC; 
- Phòng KT2; 
- Lưu: VT, TTHT. 
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